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NAVOD K OBSLUZE RYCHLOBEZNEHO SOUSTRUHU !

posuvu nebo zavitu. Kazda poloha tohoto ukazatele 4564 jest oznadena uréitym  &isle;

které musime pak nastaviti Sipku ruéniho kola 4684 otofenim do prava. Neukazuje-
mirném dofaZeni %ipka na souhlasné Cislo, jest tfeba uvésti

pékou 1148,

stroj do rozb&hu spojl

ihned jej viak vypnouti a p¥i dobihéni stroje ozubené kolo kyvné péky z

do spravného zabéru s profikolem — dikazem toho jest pak poloha Sipky na souhlasné ¢

Jestlize pro zvldni Geele jest treba jemng&jiich posuvt nez ‘jes‘l' udéno na fabulce, dodémei

zalctovéni zafizeni pro jemny posuv, kferé se vklada do vyménnych kol.

Rezéni zavitd pomoci zévii&_vy’ch hodinell(.'- \

Poutiti zévitovych hodinek jest vyhodné zejména pro tezani dlouhych zdviti, pfi ¢emz dor

Uspory &asu fim, ¥e neni zapotfebi zpétného chodu’ stroje, aby byl suport pFiveden do, poi

: p6lohy, nybrz ofevie se' jednoduse matka vodiciho Sroubu a suport se premisti
‘polohy to&enim ruéniho kola. Zéviiovych hodinek .
. vodicim ¥raubem pF¥i fezéni metrickych zavitd,

Fi fezani zaviti Whitworth. Zavitove hodinky. jsou umistény na préve’ s.irané suportu a n

g?i;ﬁ :'p:qbl_iyépo, mohou byti jednoduchym zpasobem vyfaly ze zéb&ru s vodicim ¥roubem
uvolnéni upinaciho ¥roubu. Dfive ne? se zapocne s Fezdnim zavild pomoci zévitovych hodi

. jest nuino presvédiiti se, jsou-li dobfe v zab&ru s vodicim Sroubem a je-li jejich upinaci §

pevné utafen. Je-li matka vodiciho Sroubu ofeviena a stroj béfi, fo&i se zdvilové hodihky,
 matka zaviena, zistanou hodinky st4ti,
Zévit, ktery se mé Fezafi, jest vidy v urditém poméru ke stoupéani vodiciho Eroubu a je

nuin®, dfive nef se zapoélne s fezdnim zavitu,

R e L

vypotitati jednoduchym zpisobem, na kferém
* zévilového ukazatele muze byti zaviena matka vodiciho ¥roubu.’ Celkove plati tato pravi
je-li pfi mefrickém zévitu stoupéni Fezaného zévitu obsazeno beze zbytku ve stoupani vodi

Srouby, 1. j. je-li stoupéni vodiciho Sroubu nésobkem stoupéni, které mé byti fezédno, muze

mq'\ika' vodiciho $roubu uzaviena v kier‘g’rkoliv poloze zévitového ukazatele. Pt Whitworth

zévitu jest treba, aby potet chodu Fezaného zévitu byl nasobkem pottu chodt vodiciho ¥ro

 (tedy na pf. ma-li vodici ¥roub 4 chody na 1", jsou ndsobky 4, 8, 12, 16 atd.), aby m

. vodiciho 3roubu mohla byti zaviena v kteréholiv poloze.

Neni-li pfi mefrickém zavitu stoupéni vodiciho $roubu né&sobkem. stoupéni, které chceme fe

nebo neni-li p¥i Whitworthové zévitu potet chodi nésobkem:poitu chodi vodiciho froubuy,

- s¢ matka vodiciho roubu zaviit jen v urtitych postavenich zévitového ukazatele.
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